

个税免征额度有望调高到每月2000元

十届全国人大常委会第三十一次会议23日上午在北京人民大会堂开幕，继续审议禁毒法草案、劳动争议调解仲裁法草案、道路交通安全法修正案草案等，首次审议个人所得税法修正案草案、国有资产法草案、社会保险法草案等。

23日开始审议的个人所得税法修正案草案，拟将工资薪金所得减除费用标准由目前的每月1600元提高到2000元。

个人所得税工薪减除费用标准(个税起征点)有望从现在的1600元/月调整为2000元/月。昨天上午召开的第十届全国人大常委会第三十一次会议听取了国务院提出的“关于提请审议《中华人民共和国个人所得税法修正案(草案)》的议案”。

2005年10月，全国人大常委会通过决议，从2006年1月1日起，工资所得减除费用标准从800元/月调整到1600元/月。事隔近两年，国务院再次向全国人大常委会提交了修改这一标准的议案。

七成工薪族不用缴个税

财政部部长谢旭人昨天在十届全国人大常委会第三十次会议上作有关个税法修正案草案说明时说，将减除费用标准由现行1600元/月提高至

按新起征点个税缴纳明细表

全月应纳税所得(元)	纳税额(费用减除1600元)	纳税额(费用减除2000元)	调整后纳税额减少(元)
2000	20	0	20
3600	175	135	40
5000	385	325	60
10000	1305	1225	80
40000	8225	8125	100
60000	14145	14025	120
80000	21065	20925	140
100000	28985	28825	160
102000	29805	29625	180

整理、计算:陈一荣,制图:李荣荣

2000元/月，工薪阶层纳税人数占全国职工人数的比例将由50%左右降至30%左右。

2000元标准集合多重因素

谢旭人表示，将减除费用标准确定为每月两千元，既可满足居民基本生活消费支出需要，也兼顾兼顾了财政承受能力和体现了重点照顾中低收入者的政策调整意图。这次调整主要是为了保证居民基本生活不受影响，重点照顾中低收入人群。

近两年在我国居民收入进一步提高的同时，居民的生活消费支出和物价指数有所上涨。2004年到2006年，全国职工的平均工资分别是16024元、18364元和21001元，但是这几年居民的消费价格指数，尤其是今年以来增长比较快，前两年分别是1.8%和1.5%，今

政府将减收约300亿元

根据2006年相关数据测算，将减除费用标准提高至2000元/月，将减少财政收入约300亿元。

月收入5000元个税减负60元

记者昨天采访有关专家进行解读认为，此次个税起征点调整和CPI高位运行有直接关系，并且不排除随着CPI上涨继续上调的可能。此外个人所得税的起征点如果从目前的1600元提高至2000元。月收入5000元者将可以比目前少缴纳60元。

[算账]

少缴20元至80元

记者算了一笔账，按将个税所得费用减除标准提高至2000元计，若保持税率和级距不变，月收入2000元至1万元的个人将减少纳税额20至80元。

照顾中低收入阶层

谢旭人表示，将减除费用标准确定为每月两千元，既可满足居民基本生活消费支出需要，也兼顾兼顾了财政承受能力和体现了重点照顾中低收入者的政策调整意图。这次调整主要是为了保证居民基本生活不受影响，重点照顾中低收入人群。

以收入2000元、5000元、1万元三个档次的月薪为例，按照2000元新起征点，这三个档次收入者分别需要缴纳个税为0元、325元和1225元；比照1600元的起征点分别少缴纳20元、60元和80元。

[解读]

为何是2000而不是5000?

既然调高起征点是为了保障最基本的日常支出，为何是2000元而不是5000元？此前据调查显示，认为当前的个税起征点还需要再调高的受访者达97%之多。在具体起征点上一旦再提高，南京100多万个税纳税人将从中受益。

[未来]

家庭为单位征税尚不现实

从1980年全国人民代表大会通过《个人所得税法》以来，2005年调整个人所得税工薪费用用减除标准是到目前为止的惟一一次。

“发达国家个税所得费用减除标准实行指数化，即根据每年的通胀率

挪用社保基金可判刑

关注社会保险法草案

挪用社保基金将可能被依法追究刑事责任。昨天上午召开的十届全国人大常委会第31次会议首次审议了社会保险法草案，该草案重点对社会保险的原则、各险种的覆盖范围、社会保险待遇项目和享受条件、社会保险经办机构、社会保险基金监督等内容做了规范。

挪用社保基金可判刑

为了增强社会保险基金管理工作的透明度，草案规定，社会保险经办机构应当定期向社会公布社会保险基金的收入、支出、结余和收益情况。草案还规定，挪用社会保险基金的，由社会保险行政部门、财政部、审计机关责令追回被挪用的资金，有违法所得的，没收违法所得；对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

不办社保主管罚3000

草案规定，单位不办理社会保险登记的，由社会保险行政部门责令限期改正；逾期不改正的，对单位处应缴社会保险费数额1倍以上3倍以下罚款；对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

挪用社保基金可判刑

国家机关工作人员在社会保险管理、监督工作中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊的，依法给予处分；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

进城务工应享受社保

进城务工农民是劳动法和社会保险法草案规定必须参保的对象。全国人大财经委员会建议草案有针对性地规定进城务工农民依法参加、逐步享受与城镇劳动者相同的各项社会保险待遇的原则。

单位不按期缴纳或者少缴社会保险费的，由社会保险费征收机构责令限期补缴。

车撞行人拟不再按比例赔

关注道路交通安全法修正案草案

全国人大常委会23日进行二审的道路交通安全法修正案草案，进一步明确了机动车与非机动车驾驶人、行人之间发生交通事故时，机动车一方如何承担赔偿责任的三大问题。

挪用社保基金可判刑

二审稿首先进一步明确了在什么情况下机动车一方承担责任全部责任。修正案草案原来规定，机动车与非机动车驾驶人、行人一方负全部责任的，机动车一方承担不超过10%的赔偿责任”。李重庵说，需要说明的是，机动车一方没有过错的，都是先由保险公司在机动车第三者责任强制保险责任限额范围内予以赔偿，不足的部分才由机动车一方承担不超过10%的赔偿责任。

道路交通事故赔偿问题涉及广大人民群众切身利益。这次对道路交通事故第76条做修改，在总结本法施行实践经验的基础上，妥善处理非机动车驾驶人、行人和机动车双方的权益是必要的。”李重庵说。

第三，进一步明确了双方都有责任的情况下，机动车一方如何承担赔偿责任。最初的修正案草案对非机动车驾驶人、行人对交通事故负次要责任、同等责任、主要责任的情形分别规定机动车一方按比例赔偿，不足额赔偿且未提供担保的，社会保险费征收机构可以申请人民法院扣押、查封相应价值的财产，以拍卖所得抵缴社会保险费。

第四，有的常委委员提出，第三者责任强制保险是解决道路交通事故赔偿问题的重要制度，现在保费过高、保额过低，应予调整。法律委员会建议将这些意见转交国务院有关部门在修改有关规定时认真加以研究。有的常委委员还对道路交通安全法的其他规定提出了一些修改意见。法律委员会建议在今后修改道路交通安全法时对这些意见一并研究。

专家质疑“劳动仲裁一裁终局”

昨天上午，劳动争议调解仲裁法草案第三次提交十届全国人大常委会审议。有关专家提出，部分劳动争议仲裁案件实行一裁终局的规定有利于解决劳动争议处理周期过长的问题，但不一定都有利于保护劳动者的合法权益，建议再作斟酌。

这次审议的劳动争议调解仲裁法草案还规定，企业劳动争议调解委员会主任由工会代表或者双方推举的人员担任。

未成年人可不强制隔离戒毒

提请全国人大常委会进行第三次审议的禁毒法草案规定，怀孕或者正在哺乳自己不满一周岁婴儿的妇女吸毒成瘾的，不适用强制隔离戒毒。不满十六周岁的未成年人吸毒成瘾的，可以不适用强制隔离戒毒。

首次审议国有资产法草案

审议科学技术进步法修正案草案，对宽容科学失败作出进一步明确，鼓励科学家在创新过程中放下思想包袱，勇于尝试、大胆探索。原本报名能够证明勘探深部强、风险高的科学技术研究开发项目的科学技术人员已经履行了勤勉尽责义务仍不能完成该项目的，给予宽容。

审议国务院关于提请审议批准《儿童权利公约关于儿童武装冲突问题的任择议定书》的议案，关于提请审议批准中国和葡萄牙关于互免管辖权的条约的议案。审议国境卫生检疫法修正案草案，拟取消尸体、骸骨入境、出境许可证核发有关规定。综合新华社、《北京日报》《京华时报》《广州日报》及本报记者 郭文报道

SUNING 苏宁电器

至真至诚 阳光服务

24小时全国统一服务热线: 4008-365-365 www.cnsuning.com

活动限南京地区

您生活中的
电器专家

**苏宁圣诞嘉年华
苏宁狂欢不夜天**

圣诞魔幻夜

圣诞逛苏宁 惊喜惠更多

苏宁建行龙卡平安齐享团购夜

12月24日 新街口店/山西路店 18:00-营业结束

龙卡专享特惠 圣诞狂欢共享

12.24晚，在苏宁新街口店/山西路店购物满1000元送300元礼金券+价值150元礼品

单件满3000元送300元礼金券+价值150元礼品

单件满6000元送600元礼金券+价值300元礼品

单件满9000元送900元礼金券+价值400元礼品

单件满18000元送1800元礼金券+价值1000元礼品

单件满20000元送2000元礼金券+价值1100元礼品

礼金券+实物通用礼品种类奖品随机发放，随机机型参加，不与其他活动同时参加。详情见店内海报。

圣诞狂欢价

单件满1000元返100元礼金券+价值50元礼品

单件满3000元返300元礼金券+价值150元礼品

单件满6000元返600元礼金券+价值300元礼品

单件满9000元返900元礼金券+价值400元礼品

单件满18000元返1800元礼金券+价值1000元礼品

单件满20000元返2000元礼金券+价值1100元礼品

礼金券+实物通用礼品种类奖品随机发放，随机机型参加，不与其他活动同时参加。详情见店内海报。

**苏宁3G狂欢庆圣诞
名品佳节大惠卖**

全场购手机享3G套餐，购平板电脑、笔记本电脑、电视、音响、投影仪、行车记录仪、智能穿戴设备、智能电视、智能音箱、智能扫地机器人、智能手环等，享超值优惠。

苏宁3G狂欢庆圣诞，名品佳节大惠卖，尽在苏宁！

**苏宁电器商茂广场店
12月30日盛大开业**

地址：新街口商茂世纪广场

4008-365-365

24小时全国统一服务热线: 025-85616666 025-83246280

www.suningshop.com

在我们中国的人的情节中，经常握在手中的笔是通灵的，所以，每个人都希望自己能拥有一支心爱的一生相随的笔。为迎接2008奥运盛事，北京奥组委结合中华民族8000年的“金玉文明”，特别授权推出百年奥运史上目前仅有的一款“奥运金玉笔”。圆了国人以笔寄情盛世，书怀人生的一个梦想！瞬间在全国各地掀起了一股“奥运金玉笔”收藏、投资、送礼的热潮！

“奥运金玉笔”中华第一金玉笔

■北京奥组委授权 ■耗用黄金50克999纯黄金、600克顶级新疆和田玉 ■国际奥委会主席罗格永久珍藏第0001号 何振梁永久珍藏第0029号



根据国家史料记载和故宫博物院馆藏国宝金玉笔证明，每逢盛世典，历朝历代就有玉石、金银等名贵材质制作金玉笔的历史，用以铭典和纪念，兼具朝礼和赠褒之用。当中华民族历史上伟大的2008到来时，“奥运金玉笔”再一次点燃了国人对金玉笔百年的期待，何振梁先生奋笔题写“奥运盛世，催生百年奥运史上目前仅有的一款奥运金玉笔”。

耗用50克999纯黄金、600克顶级新疆和田玉，堪称“中华第一金玉笔”

耗用50克999纯黄金、600克顶级